
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23 DE NOVEMBRO DE 2021 

 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI A SER ANALISADO E VOTADO EM 1ª VOTAÇÃO: 

- Projeto de Lei nº55/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DOAR 

UMA FRAÇÃO DE TERRAS DE 2HA85A53CA PARA COMUM IDADE 

QUILOMBOLA VÓ ERNESTINA PARA FINS DE CONSTRUÇÃO DE 

UNIDADES HABITACIONAIS E SEDE, COM ESPAÇO PARA LAZER”. 

 

INDICAÇÕES: 
VEREADOR GILSON SCHAWNZ 

- Indica ao Executivo Municipal através da SECRETARIA DE Obras Urbanismo e 

Trânsito, a abertura do desaguadouro e a colocação de cascalho na intersecção 

existente no cruzamento do Corredor da COSULATI com a Estrada do Colorado de 

Cima. 

 

VEREADOR MÁRCIO ZANETTI 

- Indica ao Prefeito Municipal a utilização da água de reuso nas repartições do 

município como forma alternativa de economizar os recursos hídricos. E fomentar 

esta política para a comunidade. 

 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA 

- Indica ao Executivo Municipal estudos no sentido de viabilizar o serviço da 

especialização de Pediatria nas UBS do município. 

 

VEREADORAS VIVIAN RICKES ROSA E LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS 

- Indicam ao Executivo Municipal, estudos no sentido de viabilizar o aumento de 

atendimentos em Fonoaudiologia em nossa cidade. 

 

VEREADORES MARCIO ZANETTI E MAICO VEGA 

- Indicam ao Executivo Municipal através da Secretária de Educação Cultura e 

Desporto, que o Ginásio da Escola Alberto Cunha seja aberto a comunidade, 

segundo a Lei Orgânica do Município Art. 149 É dever do município. Quadra de 

esporte para uso da escola e da comunidade. 

 

MOÇÃO: 

VEREADOR MÁRCIO ZANETTI 

Requer o envio da presente Moção de Apelo aos Deputados Federais que integram 

a Bancada Gaúcha na Câmara dos Deputados para que estes envidem seus esforços, 

inclusive através de interlocução com setores competentes do Poder Executivo 

Federal, em cada um dos Ministérios que compõe a Administração  Pública da 

união, com vistas a concessão de apoio e incentivos para instalação de uma planta 

frigorífica para abate de aves no Município de Morro Redondo. 

 

 



 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  

 


